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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Στήριξη των κινητοποιήσεων του Σωματείου Εργαζομένων Κτηματολογίου (ΣΕΚΤ) 

ενάντια στην υπονόμευση του ρόλου των Κτηματολογικών Γραφείων και των 
Υποκαταστημάτων του Φορέα.   

 
 

 Η Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., στηρίζει την 24ωρη πανελλαδική απεργία του ΣΕΚΤ για 

την Δευτέρα, 11/12/2023. 
 Η Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. είναι αντίθετη στις φασιστικές- αντιδημοκρατικές ενέργειες 
και τακτικές του Υφυπουργού και της διοίκησης για το κτύπημα της απεργίας και 
του Σωματείου.    
     Αποκορύφωμα των πρωτοφανών φασιστικών- αντιδημοκρατικών ενεργειών του 
Υφυπουργού Κωνσταντίνου Κυρανάκη, ήταν να ζητήσει το λόγο πριν την συνεδρίαση, από το 
πρόεδρο της επιτροπής, πριν από την έναρξη της διαδικασίας και να απαιτήσει τα 
νομιμοποιητικά έγγραφα του σωματείου, ισχυριζόμενος ότι η νόμιμη διοίκηση του Σωματείου 
Εργαζομένων στο Κτηματολόγιο είναι παράνομη και χρειάστηκε η παρέμβαση όλων των 
βουλευτών της αντιπολίτευσης και του Προέδρου της επιτροπής για να συνεχιστεί η 
διαδικασία. Η προσωπική επίθεση όμως του υπουργού προς τον Προέδρο των εργαζομένων 
στο Κτηματολόγιο, κο Θωμά Καντερέ συνεχίστηκε σε όλη την συνεδρίαση.  
    Τέτοιες ενέργειες και τακτικές με ταυτόχρονή εργαλειοποίηση εργοδοτικού σωματείου 
(ΣΥΠΑΜ- ΠΑΝΣΕΚΤ), στρέφονται εναντία όχι μόνο στο Σωματείο του Κτηματολογίου (ΣΕΚΤ), 
αλλά και σε όλο το συνδικαλιστικό κίνημα. Αυτό βασίζεται στο γεγονός ότι όλα συνέβησαν 
μέσα στο Ελληνικό Κοινοβούλιο. Πράγμα που σημαίνει ότι αυτή η ενέργεια δεν ήταν τυχαία. 
Διότι η επιτροπή του κοινοβουλίου είχε αποφασίσει για την παρουσία του Σωματείου (ΣΕΚΤ) 
στη διαδικασία την προηγούμενη ημέρα χωρίς καμία αντίρρηση από την πλευρά της πολιτικής 
ηγεσίας. Αυτές οι ενέργειες γενούν πολλά ερωτηματικά για την αντιμετώπιση του 
Συνδικαλιστικού Κινήματος στο άμεσο μέλλον.  
    Όπως φαίνεται ο Υφυπουργός Κωνσταντίνος Κυρανάκης πιστεύει ότι το 41% 
του δίνει το δικαίωμα να αποφασίζει μέσα στο Κοινοβούλιο για τη νομιμότητα της 
απεργίας.              
     Τα παραπάνω έγιναν στον πανικό τους ότι τα αιτήματα του Σωματείου (ΣΕΚΤ) είναι 
δίκαια με στόχο την εξυπηρέτηση συμφερόντων του ελληνικού λαού και όχι  των 
συμφερόντων που εξυπηρετούν  τους λεγόμενους «επενδυτές».  
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Τα αιτήματα του ΣΕΚΤ αφορούν συνοπτικά: 
  

• στην άμεση κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων του Φορέα, τόσο μέσω των 

διαδικασιών του ΑΣΕΠ, όσο και μέσω των διαδικασιών της κινητικότητας. 

• στον εκσυγχρονισμός των υφιστάμενων απαρχαιωμένων συστημάτων πληροφορικής 

και δικτιών. 

• στην διατήρηση της οργανικής δομής του Ελληνικού Κτηματολογίου. 

• στην αναγνώριση των συνταξιοδοτικών μας δικαιωμάτων και την αναγνώριση της 

προϋπηρεσίας του συνόλου των υπαλλήλων, για κάθε νόμιμη χρήση 

• στην ένταξη των υπαλλήλων του Ελληνικού Κτηματολογίου σε ειδικό μισθολόγιο 

• στην χορήγηση του κινήτρου απόδοσης οριζόντια σε όλο το προσωπικό του φορέα 

και για το 2023, χρονιά κατά την οποία ολοκληρώνεται η μετάβαση. 

• στην ισότιμη αντιμετώπιση των αναπληρωτών προϊσταμένων, με τους 

προϊστάμενους του Φορέα 

• στην κατάργηση της παραγράφου 2 του άρθρου 38 του νόμου 5046/23, που αφορά 

στον περιορισμό δικαιωμάτων του προσωπικού (συμμετοχή στις διαδικασίες της 

κινητικότητας) 

Το Σωματείο εργαζομένων αντιδρά 

➢ στην απαξίωση του έμπειρου προσωπικού του Φορέα, 

➢ στην αδικαιολόγητη ανάθεση υπηρεσιών και εργασιών σε εξωτερικούς φορείς με την 

διαδικασία του outsourcing 

➢ στην υπονόμευση του ρόλου των Κτηματολογικών Γραφείων και των Υποκαταστημάτων 

του Φορέα. 

  

Το Ελληνικό Κτηματολόγιο σήμερα βρίσκεται σε μια μεταβατική περίοδο, αφού καλείται να 

διαχειριστεί παράλληλα την ολοκλήρωση της κτηματογράφησης όλης της χώρας, την 

απορρόφηση όλων των υπό κατάργηση υποθηκοφυλακείων της χώρας και παράλληλα να 

παράσχει αξιόπιστες υπηρεσίες προς τους συναλλασσόμενους. 

Το μεγαλύτερο από τα μεγάλα έργα όπως είχε χαρακτηριστεί κατά το παρελθόν, το νούμερο 

ένα αναπτυξιακό εργαλείο του τόπου, αντιμετωπίζει σήμερα σωρεία προβλημάτων τα οποία 

λειτουργούν ως τροχοπέδη στην ανάπτυξη της χώρας. 

 

Καλούμε την πολιτική ηγεσία να στρέψει το βλέμμα της στα σοβαρά ζητήματα του 

προσωπικού του Ελληνικού Κτηματολογίου και της υπηρεσίας, ώστε όλοι μαζί να 

αποδώσουμε στην ελληνική κοινωνία υπηρεσίες άξιες ενός σύγχρονου ευρωπαϊκού 

κράτους. 
                                                                

Για το Δ.Σ. 
 

 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                  Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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